Awagopixés E€lowoeig Enavohnntixd E&étaon 11.09.2012

—_

H Batporoyikn akia twv 8 npdtwv Jepdtwy eivar 11 povddes kar tov Yov Héuarog 22.
Apioza etvar o1 100 povdoeg.
Kal1j oag emruyia.
Awote v yevixy Ao g edlowong
(@) y" +6y" +9y =0.
®) v"+2()° =0

. Heprypddte v ovunepipopd tng Aong tng e&loworng

(&) ty' +2y =6, t > 0.
B) 2¢ =2y — y? btay t — oo.

. AGCTE TNV TWH TOU OUVTEAEGTYH a1 av YVwpllete dTL Ny = ZZO:O apx™ elvar 1 Ao ¢ e€ioworng

22y + 2y + 2y =0 pe ap = 1.

. Xpnowornotote petaoynpatiogotc Laplace yio va unoloyioete v Aion tou npoBifuatog

2"(t) + z(t) = cos(2t), x(0) =0, 2'(0) =1

av yvopiletan 6t L{sin(kt)} = SQJFLKQ xon L{cos(kt)} = 7z

. Aovote

(o) Vv yevix Ao tou cuothuatoc &’ = [ g —11 } .

(B) bhec tic Moewc tou TpolhAuatog
y'+4y =0, y(0)=1, y(r) = 1.

. AdoTe pror ouyxexplpévy Aor tou un opoyevols cuothuatog & = [ 2 -1 } x + [ 0 ]

4 -2 —2¢=3
7 ’ 1 t 2. 14 7. Ve 7.
av yvwpllouue 6Tt 1) ¢ 9 + ¢ 9% — 1 elvar 1 yevix) AOom Tou avTiGTOLOU OUOYEVOUG

CUCTAPATOC.

. Adote heg Ti¢ Moelg Tou TpoARuATOS

gy = ug, w(0,t) =0, u(3,t) =0 u(x,0) = sin 27z.

. Mo deopevr yoenuxdmtag 100 Altpwy meptéyet apyxd 10 Aitpo xadopol vepol. Atdhuya vepol

xat ahatiol muxvotntoag 10 yeaupaploy ahatiob avd Aitpo eiodyetor 610 doyelo pe pudud 5 Aitpa
10 Aentd. To Sudhupo avaxatedeton xahd xow e€dyeton and to doyeto pe pudud 6 Aitpa 10 AenTo.
Awote 10 TEOBANUA BLAPORIUAOY EEICOCEWY TOU APORd TNV TOCHTNTA TOU OAATION GTNY DEEUUEVY.
ANAOOTE TO VONUO OAWY TV PETAPANTOV Tou Yo Y pNoIuoTo\oETE.

. To nopuxdtw npdBinuo yoviehonotel éva clotnua walac ehatnpiov

20" +yy +8y =F(t), v=0, y(0)=3,y(0)=—4.
(o) Trmohoyiote 10 TAETOC TNC TAAdVTLONE TOL GuoTHUaTOC €dv v = 0 xou F'(t) = 0.
(B") Tmohoyiote Ty T ToU w Yia TV omola €youue cuvtovioud €dv v = 0 xou F(t) = 3 cos(wt).

(v) Trohloyilote v ttuh/Tipée tou v Y tyv/Tic onolec €youye oyupd plivouca ToAdvIwoT).



